
BARTIN ÜNİVERSİTESİ 

SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ 

STRATEJİK PLANDA YER ALAN 2019 YILI PERFORMANS PROGRAMI 

GERÇEKLEŞME RAPORU 

 
Amaç (A1) Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını Arttırmak 

Hedef (H1.1) Eğitim-öğretimin fiziksel ve akademik altyapısı iyileştirilecektir. 

Performans Göstergeleri 
Hedefe 

Etkisi (%) 
Hedef 
2019 

Gerçekleşen 
2019 

Gerçekleşme 
Durumu 

Açıklama 
Eylem Planı  

Onerileri 

PG1.1.1. Eğiticilerin eğitimine katılan 
akademik personel sayısı 

30 5 0 Ulaşılmadı 

2019 yılında Üniversitemizde 
eğiticinin eğitimi programı 
yapılmadığından hedefe 
ulaşılamamıştır.  

Eğiticinin eğitimi 
programı yapılması 

yönünde istekler 
Rektörlük Makamına 

bildirilmelidir 

PG1.1.2. Eğitim amaçlı araç gereçlerin 
yeterlik düzeyi (%) 

30 50 50 Ulaşıldı     

PG1.1.3. Öğretim üyesi başına düşen 
öğrenci sayısı 

20 10 17 Ulaşılmadı 

Fakültemiz Hemşirelik Bölümünün 
2019 yılında Eğitim-Öğretime 
başlaması ve bu nedenle 
kadrolaşma süreçleri yeni 
başladığından hedefe 
ulaşılamamıştır.  

 2020 yılında da 
ihtiyaçlar doğrultusunda 

öğretim elemanı alımı 
yapılması sağlanmalıdır. 

PG1.1.4. Öğretim elemanı başına düşen 
öğrenci sayısı 

20 5 8,5 Ulaşılmadı 

Fakültemizin 2019 yılı 
kontenjanında YÖK'ten talep edilen 
kontenjan 40 olmasına karşın 
Eğitim-Öğretime 71 öğrenciyle 
başlanması ve Öğretim Elemanı 
kadrolaşmasının henüz 
tamamlanmadığından hedefe 
ulaşılamamıştır.  

 2020 yılında da 
ihtiyaçlar doğrultusunda 

öğretim elemanı alımı 
yapılması sağlanmalıdır. 

 



 

Amaç (A1) Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını 

Arttırmak 

  

Hedef (H1.2) Eğitim-Öğretim programları iyileştirilecektir   

Performans 

Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

(%) 

Hedef 

2019  

Gerçekleşen 

2019 

Gerçekleşme 

Durumu Açıklama 
Eylem Planı 

Önerileri 

PG1.2.4. Paydaş 

ve toplum 

beklentileri 

doğrultusunda 

güncellenen 

ders programı 

sayısı 

30 1 1 Ulaşıldı   

PG1.2.5. 

Uzaktan eğitimle 

verilen ders 

sayısı  

30 4 3 Ulaşılmadı Fakültemizde ortak zorunlu dersler dışında 

uzaktan eğitimle verilen dersimiz 

olmadığından hedefe ulaşılamamıştır.  

Uzaktan eğitimle verilebilecek dersler 

konusunda gerekli incelemeler ve 

çalışmalar başlatılmalıdır. 

PG1.2.6. Ders 

bilgi 

paketlerinin, 

gözden 

geçirilmesi ve 

güncellenme 

sıklığı  

40 1 1 Ulaşıldı   

 

 



Amaç (A1) Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını Arttırmak 

Hedef (H1.3) Üniversitemize gelen Lisans öğrencilerinin nitelikleri iyileştirilecektir 

Performans Göstergeleri Hedefe Etkisi (%) Hedef 2019  Gerçekleşen 2019 Gerçekleşme 

Durumu 

PG1.3.1. Öğrencilerin üniversiteye giriş taban puanları 

ortalamaları 

30 280 295,67 Ulaşıldı 

PG1.3.3. Yerleşen öğrenci sayısının kontenjan sayısına 

oranı (%)  

70 100 100 Ulaşıldı 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Amaç (A1) Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını Arttırmak 

Hedef (H1.4) Öğrencilere yönelik rehberlik ve danışmanlık hizmetleri geliştirilecektir. 

Performans Göstergeleri Hedefe 

Etkisi (%) 

Hedef  

2019  

Gerçekleşen  

2019 

Gerçekleşme 

Durumu Açıklama 
Eylem Planı 

Önerileri 

PG1.4.2. Lisans düzeyinde 

danışman başına düşen öğrenci 

sayısı 

50 5 8,5 Ulaşılmadı Fakültemizin 2019 yılı 

kontenjanında YÖK'ten talep 

edilen kontenjan 40 olmasına 

karşın Eğitim-Öğretime 71 

öğrenciyle başlanması ve Öğretim 

Elemanı kadrolaşmasının henüz 

tamamlanmadığından istenilen 

hedefe ulaşılamamıştır. 

 2020 yılında da ihtiyaçlar 
doğrultusunda öğretim 
elemanı alımı yapılması 

sağlanmalıdır. 

PG1.4.4. Öğrencilerin idari 

personel hizmetlerinden 

memnuniyet düzeyi (%) 

25 0 73,5 Ulaşıldı   

PG1.4.5. Öğrencilerin akademik 

danışmanlık hizmetlerinden 

memnuniyet düzeyi (%)  

25 0 78,47  Ulaşıldı   

 

 

 

 

 

 

 



Amaç (A2) Bilimsel Araştırma ve Yayın Faaliyetlerini Nitelik ve Nicelik 

Yönünden Geliştirmek 

Hedef (H2.1.) Araştırma altyapısı iyileştirilecektir. 

Performans Göstergeleri Hedefe 

Etkisi 

(%) 

Hedef  

2019  

Gerçekleşen  

2019 

Gerçekleşme 

Durumu 

PG2.1.4. AR-GE çalışmalarında yer alan yardımcı akademik personel sayısı  30 0 0 Ulaşıldı 

PG2.1.6. Araştırma amaçlı alt yapı projesi oluşturmak 20 0 0 Ulaşıldı 

PG2.1.7. Öğretim elemanlarının araştırma yeterliliklerini arttırmaya yönelik katılım 

sağlanan faaliyet sayısı  

50 1 14 Ulaşıldı 

 

Amaç (A2) Bilimsel Araştırma ve Yayın Faaliyetlerini Nitelik ve Nicelik 

Yönünden Geliştirmek 

Hedef (H2.2.) Üniversitemizde gerçekleştirilen bilimsel araştırma projelerinin 

sayısı arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri Hedefe 

Etkisi (%) 

Hedef 2019  Gerçekleşen 2019 Gerçekleşme 

Durumu 

PG2.2.1. Kamu veya özel sektör finansmanlı araştırma projesi sayısı 50 0 0 Ulaşıldı 

PG2.2.4. Tamamlanan bilimsel araştırma projesi sayısı 40 0 0 Ulaşıldı 

PG2.2.5. Disiplinler arası AR-GE projesi sayısı 10 0 0 Ulaşıldı 

 



 

Amaç (A2) Bilimsel Araştırma ve Yayın Faaliyetlerini Nitelik ve Nicelik Yönünden Geliştirmek 

Hedef (H2.3.) Üniversitemiz araştırmacılarının ulusal ve uluslararası bilimsel etkinliklere katılımını sağlamak. 

Performans Göstergeleri Hedefe 

Etkisi 

(%) 

Hedef 

2019  

Gerçekleşen 

2019 

Gerçekleşme 

Durumu Açıklama 
Eylem Planı 

Önerileri 

PG2.3.1. Uluslararası değişim 

programlarından yararlanan 

öğretim üyesi sayısı  

50 1 0 Ulaşılmadı Uluslararası Değişim Programlarına 

başvuran Öğretim Üyesi 

bulunmadığından hedefe 

ulaşılamamıştır.  

 Erasmus ve Mevlana değişim 

programı komisyonu tarafından 

bilgilendirme toplantılarının 

yapılması sağlanmalıdır. 

PG2.3.2. Öğretim 

elemanlarının aktif katılım 

sağladığı bilimsel etkinlik 

sayısı 

30 2 8 Ulaşıldı   

PG2.3.3. Araştırma amaçlı 

yurtdışına giden öğretim 

elemanı sayısı  

20 0 1 Ulaşıldı   

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Amaç (A2) Bilimsel Araştırma ve Yayın Faaliyetlerini Nitelik ve Nicelik Yönünden Geliştirmek 

Hedef (H2.5.) Ulusal ve uluslararası düzeyde yayın sayısı ve niteliği arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri Hedefe Etkisi (%) Hedef 2019  Gerçekleşen 2019 Gerçekleşme Durumu 

PG2.5.1. Toplam bilimsel yayın sayısı 20 3 25 Ulaşıldı 

PG2.5.2. Öğretim üyesi başına düşen uluslararası bilimsel 

dergilerde (SCI, SCIExpanded, SSCI, AHCI) yapılan yayın sayısı 

25 0 1 Ulaşıldı 

PG2.5.3. Öğretim üyesi başına düşen diğer uluslararası indeksli 

dergilerde yayınlanan yayın sayısı 

20 0 1 Ulaşıldı 

PG2.5.4. Öğretim üyesi başına düşen uluslararası bilimsel 

dergilerdeki (SCI, SCIExpanded, SSCI, AHCI) atıf sayısı  

25 0 26/5=5,2 Ulaşıldı 

PG2.5.5. Öğretim üyesi başına düşen ulusal ve uluslararası dergi 

ve kitaplarda yer alan atıf sayısı 

10 0 36/5=7,2 Ulaşıldı 

 

 

 

 

 

 

 

 



Amaç (A3) Üniversite Genelinde Girişimci ve Yenilikçi Faaliyetleri Yaygınlaştırmak ve 

Kurumsallaştırmak 

Hedef (H3.1) Girişimcilikle ilgili eğitim-öğretim faaliyetlerini geliştirmektir 

Performans Göstergeleri Hedefe Etkisi (%) Hedef 2019  Gerçekleşen 2019 Gerçekleşme Durumu 

PG3.1.2. Yenilik ve girişimcilik temalı ders sayısı 100 1 2 Ulaşıldı 

 

 

Amaç (A3) Üniversite Genelinde Girişimci ve Yenilikçi Faaliyetleri Yaygınlaştırmak ve Kurumsallaştırmak 

Hedef (H3.4) Öğrencilerin kişisel ve sosyal gelişimini sağlayacak etkinlikler arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri Hedefe 

Etkisi 

(%) 

Hedef  

2019  

Gerçekleşen  

2019 

Gerçekleşme 

Durumu Açıklama 
Eylem Planı 

Önerileri 

PG3.4.1. Öğrencilerin kişisel ve sosyal 

gelişimine yönelik düzenlenen etkinlik 

sayısı 

35 1 1 Ulaşıldı   

PG3.4.2. Öğrenci kulüplerinin aktif 

üye sayısı 

25 1 0 Ulaşılmadı Fakültemizin 2019 yılında Eğitim-

Öğretime başlaması nedeniyle 

hedefe ulaşılamamıştır.  

Hemşirelik Bölüm Başkanlığı 

tarafından öğrenci kulüpleri ve 

etkinliği konusunda 

bilgilendirme toplantısı yapılarak 

öğrenciler teşvik edilmelidir. 

PG3.4.3. Öğrenci kulüplerinin yıllık 

faaliyet sayısı  

40 1 0 Ulaşılmadı Fakültemizde kurulmuş kulüp 

olmadığından hedefe 

ulaşılamamıştır.  

Kulüp kurulması sağlanarak yıllık 

faaliyet planı hazırlanmalıdır. 



 

Amaç (A4) Bölgesel Kalkınmaya Yönelik Sosyal, Kültürel ve Bilimsel Faaliyetleri Arttırmak 

Hedef (H4.1) Üniversitenin ulusal ve uluslararası bilimsel faaliyetleri arttırılacaktır.  

Performans Göstergeleri Hedefe 

Etkisi 

(%) 

Hedef 

2019  

Gerçekleşen 

2019 

Gerçekleşme 

Durumu Açıklama 
Eylem Planı 

Önerileri 

PG.4.1.1. Düzenlenen ulusal bilimsel 

etkinlik sayısı 

100 1 0 Ulaşılmadı Fakültemiz 2019 yılında Eğitim-

Öğretime başladığından ve 

Öğretim Elemanı kadrolaşmasının 

henüz tamamlanmadığından 

hedefe ulaşılamamıştır. 

 Fakültemiz danışma kurulunun 

önerileri doğrultusunda 

bilimsel etkinlik için çalışmalara 

başlanmalıdır. 

 

 

Amaç (A4) Bölgesel Kalkınmaya Yönelik Sosyal, Kültürel ve Bilimsel Faaliyetleri Arttırmak 

Hedef (H4.3) Üniversitenin sosyal ve kültürel faaliyetleri arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri Hedefe Etkisi (%) Hedef 2019  Gerçekleşen 2019 Gerçekleşme Durumu 

PG4.3.1 Topluma katkı amaçlı düzenlenen etkinlik sayısı  100 1 1 Ulaşıldı 

 

 

 

 

 



 

Amaç (A4) Bölgesel Kalkınmaya Yönelik Sosyal, Kültürel ve Bilimsel Faaliyetleri Arttırmak 

Hedef (H4.4) Bölgenin kalkınmasına ve gelişmesine yönelik faaliyetler arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri Hedefe Etkisi (%) Hedef 2019  Gerçekleşen 2019 Gerçekleşme Durumu 

PG4.4.1 Bölgeye yönelik hazırlanan proje sayısı 30 0 0 Ulaşıldı 

PG4.4.5. Bölgedeki kurumlarla yapılan ortak çalışma sayısı 70 0 0 Ulaşıldı 

 

Amaç (A5) Katılımcı Yönetim ve Organizasyon Yapısı ile Kurum Kültürünü Geliştirmek 

Hedef (H5.3) Paydaşların karar alma süreçlerine etkin katılımı sağlanacaktır 

Performans Göstergeleri Hedefe Etkisi (%) Hedef 2019  Gerçekleşen 2019 Gerçekleşme Durumu 

PG5.3.1. Birimlerde yapılan toplantılara katılan akademik 

personel sayısı 

30 2 9 Ulaşıldı 

PG5.3.3. Birimlerde yapılan toplantılara katılan öğrenci 

sayısı 

70 0 98 Ulaşıldı 

 

 

 

 

 

 



 

Amaç (A5) Katılımcı Yönetim ve Organizasyon Yapısı ile Kurum Kültürünü Geliştirmek 

Hedef (H5.4) Üniversitenin ulusal ve uluslararası düzeyde tanınırlığı arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri Hedefe Etkisi (%) Hedef 2019  Gerçekleşen 2019 Gerçekleşme Durumu 

PG5.4.1. Tanıtıcı etkinlik, broşür, katalog vs. sayısı  100 1 4  

(Etkinlik:2 

Rehber:1 

Web sitesi: 1) 

Ulaşıldı 

 

 

Amaç (A5) Katılımcı Yönetim ve Organizasyon Yapısı ile Kurum Kültürünü Geliştirmek 

Hedef (H5.5) Kurum içinde kalite kültürü yaygınlaştırılacaktır.  

Performans Göstergeleri Hedefe Etkisi (%) Hedef 2019  Gerçekleşen 2019 Gerçekleşme Durumu 

PG5.5.2. Kalite kültürüne yönelik yapılan eğitim 

faaliyetleri sayısı  

100 4 10 Ulaşıldı 

   

 


